



## Сотрудники следственного отдела по городу Мончегорск встретились с несовершеннолетними в социальном учреждении



Офицеры следственного отдела по городу Мончегорск регионального Следственного управления СК России навестили детей, проживающих в Оленегорском центре социального обслуживания населения.

Следователи следственного отдела Ярослав Печеркин и Дарья Белова пожелали ребятам и коллективу учреждения благополучия в Новом году и крепкого здоровья, вручили подарки и сладости.

Воспитанники и коллектив учреждения поблагодарили сотрудников за внимание и доброту, поздравили с Новым годом.



*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

## Изображения



02 Января 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1754672>